

## Чаша Грааля

Автор: Administrator

13.04.2014 18:22 - Обновлено 21.08.2014 17:05

---

Чаша Грааля есть Божье Наставление. И только человеку чистому душой и помыслами дано внять этому наставлению.

Таким образом, Чаша Грааля, как говорит наш чеченский язык, это то место, где сосредоточены все святые истины Бытия.

Как говорит нам русский, Чаша – это сосуд.

Чеченский говорит то же самое:

Чаша = Ча + Ша.

Ча - Дом, Помещение.

Ша - Сам, Сама.

То есть, это и есть хоть и маленькая, но емкость, или помещение для жидкости или сыпучих материалов, то есть Дом их.

Грааль = Г + Ра + Ал.

Го - Вижу.

Ра - Божьи.

## Чаша Грааля

Автор: Administrator

13.04.2014 18:22 - Обновлено 21.08.2014 17:05

---

Ал - Речь, Говори, Скажи.

Чаша Грааля - это дом или сосуд Божьих речей или наставлений.

Сосуд, чаша, дом, комната, пещера имеет вход.

Чаша Грааля, можно предполагать, есть вход (дверь) в понимание Божьих Истин.

Интернет изобилует материалами по этой теме.

Большинство этих источников подталкивают нас к мысли о том, что Чаша Грааля есть реальный представляющий собой материальную ценность, предмет.

Ведь по старинным легендам, дотронувшийся до нее, будет иметь бессмертие и богатство.

Однако мы с Вами видим, что есть и другая версия о том, что Чаша Грааля есть субстанция не материальная, а духовная, подвластная не одному человеку, а тем просвещенным, которым открыты Божьи Истины.

И только мы с Вами можем предполагать, насколько верна та или другая версия.

Чеченский язык дает нам ключ к открытию двух дверей: в Мир Материальный и Мир Духовный.

## Чаша Грааля

Автор: Administrator

13.04.2014 18:22 - Обновлено 21.08.2014 17:05

---

Я это вижу так: Бог дал каждому из нас право на выбор счастья в материальном мире или в духовном, будущем, известном нам как Рай.

В погоне за материальными благами этого Мира, в котором мы живем, мы забываем о духовных ценностях, позволяя себе предавать, красть, убивать.

Итог: старость на Лазурном Берегу, в полном неведении относительно будущего духовного мира. Либо же, не видя особой ценности в золоте, ищущих мира и благ в будущем.

Чаша Грааля даст нам понять, что одни ухватились за мир материальный, другие за духовный.

Те, кто ухватился за мир духовный, живут по божьим наставлениям.

Люди ухватившиеся за материальную сторону этого скоротечного мира, никогда не будут в том, духовном мире, что-либо представлять из себя и будут в самом низу, на иерархической решетке – этажерке мира будущего и завидовать тем, кто был никем в прошлой жизни.

Люди, которые не воровали и не грабили, будут в том мире очень высоко цениться и занимать высшие этажи сословия.

Эта жизнь дана нам для того, чтобы заработать себе путевку в ту жизнь, в которой мы когда-нибудь окажемся.

Этот мир очень скоротечен. А будущий мир – вечен. Тот, кто сегодня гоняется за богатством и положением, будет никем в том мире.

## Чаша Грааля

Автор: Administrator

13.04.2014 18:22 - Обновлено 21.08.2014 17:05

---

А тот, кто в этом мире живет уставали божьими, не крадет и не обманывает, будет наделен всеми благами вечного Мира.

И люди, этого мира свысока смотревшие на дворников и чернорабочих, недодавая им зарплату, не соблюдая никаких человеческих и этических норм, будут внизу и снизу смотреть на тех, кем они пренебрегали в этой жизни, купалась в роскоши.

Тот, кто отказался от обмана, грабежей и других преступлений во имя Бога, будут в той жизни наделены всем, что есть и может быть в воображении.

Чаша Грааля – это философский камень, показывающий материальную и духовную жизнь. Она подталкивает к выбору того или иного мира.

По какому мы с Вами пути пойдём, то мы и заработаем.